

Пропозиції

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

до проекту Закону України

«Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо врахування отриманої безоплатної та безповоротної допомоги підприємствами комунальної та енергетичної інфраструктури при обрахуванні і сплаті податку на прибуток підприємств»

внесений народними депутатами України Красовим О. І.

реєстр. № 8291 від 19.12.2022

готується до першого читання

1. Підтримується.

2. Законопроект розроблено з метою стимулювання відновлення та ремонт енергетичної та комунальної інфраструктури України, пошкодженої внаслідок військового терору росії.

Законопроектом пропонується внести зміни до підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України та встановити, що тимчасово, протягом періоду воєнного стану на території України, а також протягом шести місяців з моменту його припинення або скасування, підприємства, що мають відповідні ліцензії та здійснюють на їх підставі господарську діяльність із виробництва, передачі, розподілу електричної енергії, транспортування, розподілу природного газу, централізованого теплопостачання – виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, водопостачання та водовідведення та є платниками податку на прибуток підприємств відповідно до розділу III цього Кодексу, зменшують фінансовий результат до оподаткування на суму, на яку збільшився їх фінансовий результат до оподаткування, згідно правил бухгалтерського обліку, в наслідок отримання ними безоплатної та безповоротної допомоги у формі товарів (обладнання) від іноземних держав чи міжнародних організацій (донорів), благодійних організацій, Товариства Червоного Хреста України, внесених до Реєстру неприбуткових організацій та установ, для відновлення і ремонту інфраструктури таких підприємств.

Водночас, звертаємо увагу щодо необхідності приведення назв комунальних послуг у відповідність до статті 5 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Віце-прем'єр-міністр з відновлення
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України

Олександр КУБРАКОВ

